



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

22.07.2020

TITLU PROIECT: “DEZVOLTAREA INOVATIVĂ A UNOR SISTEME ROBOTICE PENTRU REABILITARE ȘI ASISTARE ÎN ÎMBĂTRÂNIREA SĂNĂTOASĂ”

Centrul de Cercetare pentru Simulare și Testare Roboți Industriali-CESTER (Director Prof. Dr. Ing. Doina Pîslă) al Universității Tehnice din Cluj-Napoca cu sediul în Cluj-Napoca, Str. Memorandumului Nr. 28, derulează, începând cu data de 01.09.2016, proiectul „Dezvoltarea inovativă a unor sisteme robotice pentru reabilitare și asistare în îmbătrânirea sănătoasă - AgeWell”, în baza contractului de finanțare Nr. 20 din 01.09.2016, ID: P_37_215, cod MySMIS: 103415 încheiat cu Autoritatea Națională pentru Cercetare Științifică și Inovare, în calitate de Organism Intermediar pentru Program Operațional Competitivitate Axa 1: „Investiții pentru viitorul dumneavoastră”.

Echipele de implementare a proiectului anunță organizarea Workshopului Internațional:

Innovative Approaches Regarding Rehabilitation and Assistive Robotics for Healthy Ageing - AgeWell

în data de 23 Iulie 2020, ora 9, utilizând platforma Microsoft Teams.

La workshop vor participa personalități din mediul academic și din cadrul unor firme de renume internațional. Pe lângă informații relevante privind rezultate științifice de excepție obținute, workshopul oferă un cadru de discuții și dezbateri constructive privind oportunitățile de colaborare interdisciplinară. Cu ocazia acestui workshop vor fi prezentate modele experimentale dezvoltate în cadrul proiectului precum și testele de succes realizate pentru validarea funcțională, teste aplicate pentru diferite scenarii de recuperare medicală în conformitate cu protocoalele elaborate împreună cu echipa de clinicieni și kinezioterapeuți.

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Competitivitate Axa 1: „Investiții pentru viitorul dumneavoastră”.

Date de contact

Dr. Ing. Giuseppe Carbone - director proiect AgeWell, e-mail: giuseppe.carbone@unical.it
Prof. Dr. Ing. Doina Pîslă - director adjunct AgeWell, e-mail: Doina.Pisla@mep.utcluj.ro